Nudopmanus o pe3y1bTaTax aHKeTHPOBAHUS POANTeJIe N 00y4arouxcs
MOY «PoBHoBckass OOLI» 19.09.2023r.

B ueasix usyyenusi ponpoca opranuzanuu nurauusi, B MOY «PoBaoBckas OOIL» 6b110
NPOBEIEeHO AHKETUPOBAHME PoAUTE el H 00yYAO M XCS.

B ankernpoBanumn npuHsiiu ydacrtue 12 poaureseii u 19 odyyarommxcs.

Bbliu nosty4deHsbl clieqyiomue pe3yabTaThl:

AHkKeTHpoBaHue poaurtenei (12 yesoBek).

1. YAOBJIETBOPSET JIM BAC CUCTEMA OPIrAHU3ALIMU TIUTAHUS B
HIKOJIE?

A) A — 11uen. (92%)

b) HET

B) BATPYJHAKOCH OTBETUTb-1u4en. (8%)

2. VJIOBJIETBOPSIET JIU BAC CAHUTAPHOE COCTOSIHME IIKOJIbHOM
CTOJIOBOM?

A) IA - 124yen. (100%)

b) HET

B) 3ATPYAHAKOCH OTBETUTH

3. IATAETCSI JIA BAIIl PEBEHOK B IIIKOJIBHOM CTOJIOBOM?

A) IA - 11luen. (92%)

b) HET — 1uen. (8%)

4. ECJIM HET, TO IIO KAKOM ITPUYHVHE?

A) HE HPABUTCA

b) HE YCIIEBAETE

B) IMTAETECH IOMA — bepet u3 noma nepexyc

5. B IIKOJIE BbI IIOJIYHAETE:

A) TOPSIUYNI BABTPAK

B) T'OPSYMI1 OBE]] (C ITEPBBIM BJIIOJIOM)

B) 2-PA30OBOE I'OPAYEE IMMUTAHUE (BABTPAK + OBE/) -11gem. (100%)

6. HAEJAETECH JIX BbI B LIKOJIE?

A) 1A - 11gen. (100%)

b) UHOI'IA HET

7. XBATAET JIX TPOJOJIKUTEJBHOCTHU NEPEMEHBI J1JI51 TOI'O, YTOBbI
INOECTbH B IKOJIE?

A) J1A - 12qen. (100%)

b) HET

8. HPABUTCS IUTAHUE B IIKOJIbHOM CTOJIOBOM?

A) JA - 9uyen. (82%)

b) HET

B) HE BCET'IA — 24en (18%)

9. ECJIN HE HPABUTCHL, TO IOYEMY?

A) HEBKYCHO I'OTOBAT

b) OJHOOBPA3HOE ITUTAHUE

B) TOTOBAT HEJIFOBUMYVIO ITULLY - 2uen (18%)

') OCTBIBIIAA ENA

1) MAJIEHBKUE TTOPLINU

E) MTHOE
10. YCTPAUBAET MEHIO IIKOJIBHOM CTOJIOBOM?
A) JA - 9uen. (82%)

b) HET - 2gen (18%)




B) MHOTI' JA

11. CUYUUTAETE JI1 IMTAHUE B LIKOJIE 3I0POBbIM U ITIOJTHOLUEHHBIM?
A) A - Yuen. (82%)

b) HET — 24en (18%)

12. BAIIM ITPEJJIOKEHMUSA 11O U3MEHEHUIO
MEHIO:

13. BAIIX NPEUVIOKEHMUS 11O YIYUYIHEHUIO IIMTAHUSA B IIIKOJIE

AHkerupoBanue od0yyaromuxcs (19 yesoBek).

14.  VJIOBJIETBOPSET JIH BAC CUCTEMA OPIAHM3AIIMM IUTAHUS B
IIKOJIE?

A) A — 17qen. (89%)

B) HET

B) 3ATPYIHAIOCh OTBETUTh-2uen. (11%)

15.  VJIOBJIETBOPSET JIU BAC CAHUTAPHOE COCTOSIHUE IIKOJIbHOM
CTOJIOBOM?

A) TIA - 19uen. (100%)

B) HET

B) 3ATPYJIHAIOCH OTBETUTH

16. IMHUATAETECH JIM Bbl B LIKOJBbHOM CTOJIOBO?

A) JA - 18uen. (95%)

b) HET — luen. (5%)

17.  ECJIA HET, TO 1O KAKOM MPUYUHE?

A) HE HPABUTCS

B) HE YCIIEBAETE

B) IMTAETECH IOMA — bepy u3 1oma nepekyc

18. B IIIKOJIE BbI TOJIYYAETE:

A) TOPSTUMI 3ABTPAK

B) T'OPSIYMI1 OBEJ] (C ITEPBBIM BJIIOJIOM)

B) 2-PA3OBOE I'OPSYEE ITUTAHUE (3ABTPAK + OBE]) -18uen. (95%)
19.  HAEJAETECDH JIH BbI B IIIKOJIE?

A) JA - 18uemn. (95%)

B) UHOT'JIA HET

20.  XBATAET JIM TPOJOJIKUTEJIbHOCTHU MEPEMEHBI JIJISI TOT'O, YTOBBI
MOECTb B IKOJIE?

A) 1A - 194en. (100%)

B) HET

21. HPABUTCSI MUTAHMUE B IKOJbHOM CTOJIOBOM?
A)IA - 16uyen. (87%)

B) HET

B) HE BCETJIA — 2uen (13%)

22.  ECJIM HE HPABUTCS, TO IIOYEMY?

A) HEBKYCHO 'OTOBST

5) OJTHOOEPA3HOE ITMTAHUE

B) TOTOBSAT HEJIOBUMYVYIO ITUILY - 2u4exn (13%)

I') OCTBIBIIA S EJTA

JI) MAJIEHBKWE TTOPLIMA



E) MTHOE
23. YCTPAUBAET MEHIO HIKOJIBHOM CTOJIOBOM?

A) 1A - 16uyen. (87%)

B) HET - 2uen (13%)

B) MUHOIJA

24. CUUTAETE JIU IIMTAHHUE B IIKOJIE 310POBBIM U IOJIHOUEHHBIM?
A) A - 164en. (87%)

B) HET — 2u4en (13%)

JMpeKTOp LIKOJIBI



